
ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 

2023. május 26-i soron következő ülésére 
 

Tárgy: Megyei Jogú Városok Szövetségének megkeresése 

 

Remeteszőlős Község Önkormányzatát – a Megyei Jogú Városok Szövetségének nevében – megkereste Szita Károly, 

Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, illetve a fenti szövetség elnöke. 

Levelében abban kérte Önkormányzatunkat, hogy csatlakozzunk ahhoz a békepárti határozathoz, amit az 

Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számon fogadott el, az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról. 

Polgármester úr megkeresését és az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számú határozatát mellékelem jelen 

előterjesztéshez. 

 

Megjegyzem, hogy már amerikai oldalról is hallani olyan elemzéseket, mely szerint azonnali tűzszünetre és 

béketárgyalásokra van szükség. A háborúnak úgy is így lesz vége, minél hamarabb jutunk el ide, annál több 

életet tudunk megmenteni. Christopher Farrel neves amerikai biztonságpolitikai és hírszerzési szakértő 

szerint„….. a lehető leghamarabb meg kell születnie a békének, amelynek a legjobb módja az azonnali 

tűszünet. A másik lehetőség, hogy az történik Ukrajnában, ami évtizedekkel ezelőtt Csecsenföldön. A 

főváros, Groznij a csecsen háború után olyanná vált, mint a Hold felszíne. Az oroszok nem foglalkoznak az 

idővel, csak hajtanak tovább, felőrlik az ellenséget és mindent, ami az útjukba kerül.  

Az orosz mentalitás teljesen más, mint például az amerikai. Mi mindent gyorsan akarunk, ők nem.  

Éppen ezért minél gyorsabban el kellene jutni a békéhez, hogy minimalizáljuk a pusztítást.” 

 

 

A fentiek alapján javasolja a minél szélesebb körű önkormányzati összefogást és javasolja, hogy az 
Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számú határozattal kapcsolatos egyetértésünket önkormányzati határozatban fejezzük 

ki. 
 
 

 

 

Határozat javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Megyei Jogú Városok Szövetségének megkeresése 

alapján megvizsgálta az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számú határozatát, mely alapján úgy dönt, hogy kifejezi a 

határozatban foglaltakkal kapcsolatos egyetértését. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: polgármester 

 

Remeteszőlős, 2023. május 17. 

                                                                                 Szathmáry Gergely 
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